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31.19% 97

68.81% 214

Q1 Have you been involved in the Geographical Mobility Exercise this
year?

Answered: 311 Skipped: 0

TOTAL 311

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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30.00% 27

31.11% 28

8.89% 8

18.89% 17

11.11% 10

Q2 If yes, please choose the applicable option:
Answered: 90 Skipped: 221

TOTAL 90

My post was
included in ...

My post was
included in ...

My post was
included in ...

My post was
included in ...

My post was
not in the...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

My post was included in the pool for mobility

My post was included in the initial pool for mobility but I obtained a derogation

My post was included in the initial pool and my request for derogation has been refused

My post was included in the initial pool for mobility but an operational deferment has been approved

My post was not in the initial pool but I requested mobility on a voluntary basis
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11.62% 23

10.61% 21

41.41% 82

36.36% 72

Q3 If no, will you be involved in the next exercise?
Answered: 198 Skipped: 113

TOTAL 198

Yes, I will
reach the...

Yes, I intend
to volunteer

No

I don’t know

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes, I will reach the standard duration of assignment (SDA)

Yes, I intend to volunteer

No

I don’t know
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26.83% 22

73.17% 60

Q4 Have you moved to a new post as a result of the Geographical
Mobility exercise this year?

Answered: 82 Skipped: 229

TOTAL 82

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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5.79% 15

22.01% 57

44.79% 116

27.41% 71

Q5 Did the Geographical Mobility Exercise put in place this year meet
your expectations?

Answered: 259 Skipped: 52

TOTAL 259

Fully

Partially

Not at all

I don't know

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Fully

Partially

Not at all

I don't know
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18.80% 47

31.20% 78

37.20% 93

12.80% 32

Q6 Do you think that the Geographical Mobility Exercise conducted this
year is beneficial for the staff's career development?

Answered: 250 Skipped: 61

TOTAL 250

Fully

Partially

Not at all

I don't know

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Fully

Partially

Not at all

I don't know
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21.90% 53

33.06% 80

36.78% 89

8.26% 20

Q7 Do you think that the Geographical Mobility Exercise conducted this
year is beneficial for the Organization?

Answered: 242 Skipped: 69

TOTAL 242

Yes, fully
beneficial

Only partially
beneficial

It is not
beneficial b...

Neither
beneficial n...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes, fully beneficial

Only partially beneficial

It is not beneficial but rather detrimental

Neither beneficial nor detrimental, it does not make a difference
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8.70% 20

45.22% 104

46.09% 106

Q8 Do you think that the Administration handled the mobility exercise in
a fair and transparent manner?

Answered: 230 Skipped: 81

TOTAL 230

Completely

Partially

Not at all

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Completely

Partially

Not at all

8 / 15

STU Survey on the 2019 Geographical Mobility Exercise



10.22% 23

40.44% 91

49.33% 111

Q9 Do you think that the criteria used for the Geographical Mobility
Exercise were clear and consistently applied across the Organization?

Answered: 225 Skipped: 86

TOTAL 225

Completely

Partially

Not at all

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Completely

Partially

Not at all
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Q10 From a 1 to 5 scale, how would you rate the mobility mechanism
put in place this year at UNESCO?

Answered: 212 Skipped: 99
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1 2 3 4 5

From
Improvised (...

From Arbitrary
(1) to...

From Stressful
(1) to...

From
Demotivating...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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30.66%
65

24.06%
51

29.72%
63

9.91%
21

5.66%
12

 
212

31.60%
67

26.42%
56

25.00%
53

10.85%
23

6.13%
13

 
212

49.53%
105

14.62%
31

19.81%
42

10.38%
22

5.66%
12

 
212

41.98%
89

19.34%
41

20.28%
43

9.43%
20

8.96%
19

 
212

 1 2 3 4 5 TOTAL

From Improvised (1) to Well-managed (5)

From Arbitrary (1) to Methodic/Systematic (5)

From Stressful (1) to Reassuring (5)

From Demotivating (1) to Motivating (5)
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14.22% 30

50.71% 107

35.07% 74

Q11 Do you think the Administration provided sufficient and clear
information and guidance throughout this Mobility exercise (functioning,

criteria, personnel rights)?
Answered: 211 Skipped: 100

TOTAL 211

Completely

Partially

Not at all

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Completely

Partially

Not at all
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13.88% 29

5.26% 11

43.06% 90

37.80% 79

Q12 Regarding the next Geographical Mobility Exercise, it should:
Answered: 209 Skipped: 102

TOTAL 209

Be kept as it
is and...

Be kept as it
is and...

Be revised and
improved bef...

Be suspended
and be...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Be kept as it is and implemented on an annual basis.

Be kept as it is and implemented on a bi-annual basis.

Be revised and improved before launching a second cycle.

Be suspended and be evaluated before launching a second cycle.
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